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1. a+1 cift dogal sayidir.

3a+1 den biiyiik en kiiciik tek sayi ile,
2a -3 ten kiciik en biiyiik tek sayinin toplami 42 ise
a+5 ten biiyiik en kiiclik cift say1 kactir?

A8 B) 10 Q)12 D) 14 E) 16

2.a,b,cdeZ

I)a+b=Tek

i) b +c.d = Cift

) ad =Tek

Buna gore a, b, ¢, d sayllarinin sirasi ile tek veya cift

olma durumlari hangi sikta dogru verimistir?

A) Tek, Tek, Cift, Tek B) Cift, Tek, Tek, Tek
Q) Tek, Cift, Cift, Tek D) Cift, Cift, Cift, Tek
E) Tek, Tek, Tek, Tek

. x ve y birer dogal sayl olmak lzere,
(x+1).(y —2) capiminin sonucu bir gift say1 ise asa-
gidakilerden hangisi daima dogrudur?
A) x cift sayidir.
B) y tek sayidir.
C) x cift say1 ise y tek sayidir.
D) y tek sayi ise x tek sayidir.
E) x — y cift sayidir.

4. x=5 46

y =555+ 666!

Buna gore asagidakilerden hangisi kesinlikle tek sa-
yidir

A)x+1  B)y-2 COxy+3 D)y* F) %

5.

neN" olmak lzere

Asagidakilerden hangisinin veya hangilerinin
sonucu kesinlikle cift sayidir.

I) 3" 45" ) nt+ (n 1)1 Il n? +n

Al B) I oL D) i, 11l B)L I

Rakamlari farkli ti¢ basamakli en biyik cift dogal sayi
ile rakamlari tek sayi olan ti¢ basamakli en kiigiik dogal

sayInin toplami kactir?

A) 1097 B) 1118 O 1m D) 1122 E) 1289

. a, b, c tam sayllar olmak tizere,

3.ab+4 —2c 41

ise agagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) a-b cift sayidir. B) b-c cift sayidir.

C) a° cift sayidr. D) b! cift sayidir.

E) a+c tek sayidir.

Yukarida bir bankadaki geniglikleri diginda tim

boyutlari ayni olan iki kasa dolabi goriilmektedir.
Soldaki dolaptaki kasalar ardigik tek sayilarla, sag-
daki dolaptaki kasalar ise ardisik ¢ift sayilarla yu-
karidan agagl numaralandiriimigtir.

Buna gore sagdaki kasanin en sag alt koge-

sindeki kasanin numarasi kactir?

A) 96 B) 100 C) 108 D) 120 E) 132
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